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DELIBERAZIONE  No

tlseduta:  ordinaria

OGGETTO: Ai}Drovazione verbale relativo alla seduta del  22/11/2019

L'anno duemiladiciannove  il giomo ?5           deimesediuoùrw6t6.   alleore

Circoscrizionale sita in via F.sco La Colla n. 48 si è riunito, in seduta pubblica, i

Seduta: pubblica di prosecuzione

in Palemo, nella sala Consiliare della Sede
onsiglio Circoscrizionale, convocato a noma delle

vigenti nome di legge statutarie e regolamentari, dal presidente con awiso n°466 L3  c}|        del ^Z`ól l  4 ì        .
Dal  verbale  della  seduta,  al  momento  dell'adozione  del  presente  prowedimento,  il  Consiglio  Circoscrizionale  risulta
composto di seguenti Consiglieri:

11  Presidente Presenti Assenti

1 Santangelo Antonino ¥
I Consiglieri

2 Adelfio Giovami X~
3 Bruschetta Saverio jr
4 Gulemi Andrea X"
5 Ilardi Alfiedo ì<
6 Prester Antonino K
7 Quartararo Giuseppe J*
8 Rappa Giovama X
9 Tarantino Salvatore ¥
10 Tenanova Francesco r

TOTALE No g Z~

Presiede la seduta ii presidente:   G VLé' ri.`    A¢D¢Èlft

Partecipa e assiste, in qualità di c,kLArLbwd-    iA+B:r+  cÀWJ  LfTTA
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IL CONSIGLI0 DELLA 111 CIRCOSCRIZIONE

Visto l'allegato verbale della seduta del consiglio circoscrizionale del 22/11/2019

Dato atto che lo stesso è conedato del parere di regolarità tecnica prescritto dall'art.1 della L.R. 48/1991,
successivamente sostituito dall'art.12 della L.R. 23 dicembre 2000,  n.30.

Dopo lettura dello stesso ed opportuna discussione;

Ritenuto che il verbale di che trattasi è meritevole di approvazione;

Con votazione resa e verificata per alzata di mano, con l'ausilio dei Consiglieri
scrutatori  AdRà„  , vT^"L , <„uLA,Q~                           L

il risultato è il seguente:

presenti                no     3'

Votmti               n°    S

Voti favorevoli  n°    {'

Astenuti             no   /
\

Voti contran`      no Eii

DELIBERA

11 verbale del 22/11/2019` è approvato all'unanimità/maggioranza, alla presente

deliberazione .
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COMUNE DI PALERMO
AREA DELLA CITTADINANZA

•  SETTORE PARTECIPAZIONE ISTITUZIONALE  .
AITIVITA' CIRCOSCRIZIONI
TERZA CIRCOSCRIZIONE
Verbale del 22/11/2019

L'anno 2019 il giomo ventidue del mese di Novembre alle ore 8,30 in Palemo,

nella   sala   delle   adunanze   Consiliari   della   sede   circoscrizionale,   sita   in   via

Francesco La Colla n.° 48/52, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale della Terza

Circoscrizione, convocato a noma delle vigenti nome statutarie e regolamentari,

dal  Presidente,  con  avviso prot.  n.°  1562301  del  12/11/2019,  per procedere  alla

trattazione degli argomenti all'O.d.G.

Presiede la seduta il  Presidente Antonino Santangelo.

Partecipa, in qualità di Segretario, 1'Esp. Amm.vo, Sig.ra Santa Sciurba.

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo, Sig.ra Alessandra Macaluso.

11 Presidente,  alle  ore  8,45,  apre  la seduta e procede  alla chiama dell'appello:

risultano, pertanto, presenti i Sigg. Consiglieri: Adelfio, Bmschetta, Gulemi, Ilardi,

Prester, S.antangelo e Terranova. Risu]tano presenti 7 Consiglieri.

Verificata  la  presenza  del  quorum  strutturale  per  la  vqlidità  della  seduta,  il

Presidente   pone   in   vot,azione   il   Collegio   degli   scrutatori   nelle   persone   dei

Consiglieri Bruschetta,  Prester e Terranova.  La nomina dei  suddètti  scrutatori  è

appròvata all'unanimità dei presenti.

11    Presidente    passa    alla    trattazione    del    1    punto    all'O.d.G., ovvero
"Co7##77z.cczzz.o73z. c7e/ P7~esz.de77fe ",  indi dà lettura di alcune comunicazioni:

•    Mail da parte dell'Istituto Comprensivo Maredolce, prot. n.° 1595634 del

21/11/2019, eNe"he per  o.gg€Mo  "Rettiftca data  invito prima  assemblea

della comunità educante "Felici digitali" .

•   Mail  da  parte  dell'Area  del  Decoro  Urbano  e  del  Verde,  prot.  n.°

1609544 del 22/11/2019, avente per oggetto "Progetto denominato fpczzz.

verdt, Educatìva dì strada e Strade ìn Rete. Lndìcario"e spazì deèra,da;riì

da recuperare e destinare a parchi gioco inclusivi".



Alle ore 9,05 entra il Consigliere Quartararo. Risultano presenti s Consiglieri.

Si  discute  delle  aree  da proporre  in  riscontro  all`a  note  dell'Area  del  Decoro

Urbano e del Verde, per trasformare le aree degradate in parchi gioco inclusivi e si

propongono varié aree.

Alle ore 9,15 entra la Consigliera Rappa. Risultano presenti 9 Consiglieri.

Alle ore 9,16 esce il Consigliere Ilardi. Risultano presenti s Consiglieri.

Vengono  individuate  le  tre  aree  di  Piazza  Durante,  Via  Pemice  e  Via  del

Sagittario, che il Presidente pone ai voti ed il Consiglio approva all'unanimità dei

presenti.  11  Presidente  chiede,  pertanto,  agli  uffici  di  predisporre  una  nota  di

riscontro  all'Area  del  Decoro  Urbano  e   del  Verde,  per  comunicare  le  aree

individuate, vista l'imminente scadenza del 30/11/2019 entro cui comunicarle.

Nell'ambito  delle  comunicazioni, jil  Consigliere  Quartararo  segnala lo  stato  di

totale confiisione che regna in Via Paratore durante gli orari di ingresso e di uscita

dalle  scuole presenti,  un asilo nido, una scuola matema, una scuola elementare,

una scuola media e un istituto privato; ciò aggravato dalla contemporanea presenza

di mezzi della BAP, impegnati spesso negli stessi orari ad effettuare la raccolta dei

rifiuti, e da autobus di linea che effettuano il servizio ip quel percorso e in quegli

orari.  Propone  di  scrivere  alle  aziende  RAP  e  AMAT per cambiare  gli  orari  di

raccolta dei rifiuti ed il percorso delle linee AMAT.                     "

11   Presidente   concorda   con   quanto   esposto   e   riflette   sull'opportunità   di

prevédere  un  parcheggio  davanti  ,a  scuola  Cesareo,  nell'area  abbandonata  e

degradata,  che  smaltirebbe parte  della confi]sione  dovuta alla sosta  selvaggia su

strada  delle  automobili  di  coloro  che  accompagnano  i  figli  a  scuola.  Chiede

pertanto  agli  uffici  di  predisporre  una  notà  alle  aziende  RAP  ed  AMAT  per

chiedere quanto proposto dal collega Quartararo.

Si passa alla trattazione del 11 purito all'O.D.G., ovvero  "4provazz.o7cz. veròcz/z.

c7e//a  seczg4  precec7e73fe",   dando   lettura  del   verbale   relativo   alla   seduta  del

21/11/2019, approvato, all'unanimità dei presenti, alle ore 9,45 .
JL

Alle ore 9,46 rientra il Consigliere llardi. Risultano presenti 9 Consiglieri.
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La Consigliera Rappa segnala che molti cittadini lamentano che, per fare la carta

d'identità, viene richiesta la prenotazione online e alcune postazioni ne  rilasciano

comunque solo 5 al giomo.

Esauriti gli argomenti da trattare, il Presidente, alle ore 10,10, chiu

11 Segretario

*niaicEa+
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11 Pres
Antonino

e la seduta..



]etto, approvato e sottoscritto

CERTIFICAT0 DI PUBBLICAZI0NE

11 Sottoscritto attesta che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all'Albo di questo  Centro Civico dal

primo giomo festivo, a tutto il decimo giomo successivo.

CERTIFICATO DI PUBBLICAZI0NE

Copia della presente Deliberazione, è stata pubblicata all'Albo Pretorio di questo Comune dal

successivo.

Palemo, lì

a tutto il decimo giomo

IL SEGRETARI0 COMUNALE

DICHIARAZI0NE DI ESECUTIVITA'

La  presente  Deliberazione  è  divenuta  esecutiva  il a  seguito  di  pubblicazione  all'Albo  Pretorio  ed  all'Albo  della

Circoscrizione come sopra certificato, ai sensi del combinato disposto degli art.34 del Regolamento per il Decentramento, e 68 comma 2

dello Statuto

Palemo, lì

IL SEGRETARIO
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